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Пояснювальна записка: 78 с., 4 рис., 8 табл., 9 джерел. 

У технологічному розділі роботи наведено характеристику розглянутого 

підприємства, проаналізовано хімічний і гранулометричний склад його 

сировинної бази, описана технологічна схема збагачення вугілля. 

Виконано аналіз існуючих методів збагачення вугілля, визначена найбільш 

раціональна технологічна схема збагачення вугільних шламів для виділення 

концентрату і проведений її розрахунок. Запропоновано технічне рішення щодо 

сушіння дрібного концентрату та проведено відповідні розрахунки. 

В економічному розділі розрахований очікуваний економічний ефект від 

впровадження запропонованих технологічних рішень, проаналізовано структуру 

витрат і зроблені висновки щодо рентабельності пропонованої схеми. 

У розділі Охорона праці розроблено та обґрунтовано заходи щодо 

зменшення або ліквідації небезпечних і шкідливих факторів, а також по 

експлуатації та обслуговуванню сушарок зваженого шару, проведена санітарно-

гігієнічна оцінка умов праці, розроблено заходи з охорони навколишнього 

середовища. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Підвищення якості концентратів та зменшення втрат 

вугілля з відходами вуглезбагачення є актуальною задачею на сьогодення, і 

особливо це стосується вугілля, яке може бути використане для енергетики. 

Вугілля Західного Донбасу характеризується великим вмістом тонких, 

глинистих частинок, що утруднює їх збагачення та збільшує вологоутримуючу 

здатність мілких вугільних концентратів. Вологість продуктів збагачення є 

одним з важливих показників їхньої якості, тому розробка ефективної технології 

збагачення мілкого вугілля Західного Донбасу із вдосконалення процесу сушіння 

за рахунок зменшення витрат енергії є важливою задачею на сьогодення. 

Об'єкт розробки: технологія збагачення вугілля Західного Донбасу. 

Метою кваліфікаційної роботи є підвищення ефективності технології 

сушіння дрібних вугільних концентратів для умов ЦЗФ «Павлоградська». 

Оригінальність науково-технічних рішень полягає у застосуванні нової 

технології сушіння мілкого вугілля крупністю менше 13 мм із застосуванням 

сучасної ефективної сушарки киплячого шару, що дозволяє зменшити витрати 

пального для отримання сушильного агенту та зменшити кінцеву вологість 

мілкого вугільного концентрату. 

Практичне значення роботи полягає в модернізації технології збагачення 

вугілля з отриманням додаткового концентрату за рахунок зменшення витрат 

пального для отримання сушильного агенту з одночасним зниженням вологості 

концентрату. 
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